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Slova k zamyšlení
O naději

Kde je život, tam je
naděje.

Cervantes

Naděje, to je obruč,
která nedovolí
srdci, aby puklo.

Thomas Fuller

Nikdo nedává víc
než ten, kdo dává
naději .

L. N.Tolstoj

Naděje je
sen bdícího.

Aristoteles

Člověk bez naděje
je jako loď
bez kotvy.

N.N.

OHLEDNUTÍ ZA ROKEM 2016

K přání do časů příštích patří i malé poohlédnutí zpět. Jaký byl rok 201 6
pro naši obec? Byl to rok úspěšný!

• V souvislosti se zlepšováním informovanosti občanů byla zavedena
v naší obci nová služba – MOBILNÍ ROZHLAS.

• Další službou pro občany od 1 . března 201 6 je zajišťování VIDIMACE a
LEGALIZACE, tj . úřední ověřování podpisů a kopií l istin.

• Od druhé poloviny března byl k OÚ přistaven kontejner na SBĚR A
ODVOZ KOVU.

• Po letech šetření a příprav obec získala dotaci a od června odstartovala
realizaci DOPLNĚNÍ KANALIZACE v obci. V posledních dnech roku byl
spuštěn zkušební provoz. Většině občanů patří poděkování za vstřícnost,
spolupráci a pochopení při real izaci této akce.

• Osvědčilo se přistavování kontejnerů na bioodpady.
• Ve spolupráci s firmou Hydrotech se uskutečnilo čištění a odstranění kalu

a usazenin z nádrží v ČOV Ostrá a tím je připravena na napojení
zbývající části obce.

• Zastupitelstvem obce byly schváleny tři obecně závazné vyhlášky: OZV
1 /201 6, kterou se stanovují podmínky pro pořádání veřejně přístupných
sportovních a kulturních podniků v rozsahu nezbytném k zajištění
veřejného pořádku, OZV 2/201 6, kterou se stanovují pravidla pro pohyb
psů na veřejném prostranství obce, a OZV 3/201 6 o nočním klidu.

• Byla opravena pěšinka mezi MŠ a OÚ.
• Je připravena studie proveditelnosti pro realizaci cyklostezky ze Šnepova

k ČD zastávce Stratov.

Toto je moje malé ohlédnutí za končícím rokem 201 6. V únorovém
Zpravodaji najdete ohlédnutí za kulturním a společenským děním v obci.

Do nového roku Vám přeji prožívání plnohodnotného života v blízkosti
těch, které máte rádi a kteří tvoří Váš svět .

Chtěla bych Vám popřát za sebe i za zastupitele, aby Vás život bavil ,
abyste měli mnoho sil a stále Vás provázelo pevné zdraví.

Jana Kaucká, starostka obce



INFORMACE A UPOZORNĚNÍ OBECNÍHO ÚŘADU

Informace z 24. veřejného jednání zastupitelstva ze dne 1 9.1 2. 201 6

ZO schválilo
• Rozpočet MŠ na rok 201 7 podle předložené žádosti.
• Schvaluje vyplacení mimořádné odměny ředitelce školky za období 1 .2.201 6 – 30.1 1 . 201 6

podle předložené žádosti.
• Přebytkový rozpočet obce na rok 201 7.
• Finanční příspěvek dobrovolné organizaci ZO SPCCH se sídlem v Lysé nad Labem na rok

201 7 ve výši 500,- Kč.
• Poskytnutí finančního daru Knihovně Mladá Boleslav na rok 201 7 ve výši 1 000,- Kč.
• Finanční příspěvek do Fondu cestovního ruchu Polabí na rok 201 7 ve výši 1 034,- Kč (počet

obyvatel k 1 .1 . 201 6 x 1 ,90 Kč)
• Úpravu dokumentu „Poplatky za psa, odpad a likvidaci odpadních vod “ pro rok 201 7.
• Předběžné rozpočtové opatření č. 8/201 6 k rozpočtu za rok 201 6.

ZO vzalo na vědomí
• Zprávu finančního výboru zastupitelstva obce za 1 . pololetí roku 201 6.
• Zprávu z veřejnoprávní kontroly na místě týkající se hospodaření MŠ Ostrá za 1 . pololetí

roku 201 6.
• Informace o novele nařízení č. 37/2003 – aktuální změny v oblasti odměňování členů

zastupitelstev s účinností od 1 .1 . 201 7. Nebylo navrženo žádné usnesení v této věci.
• Informaci o vystavení „Závěrečného vyhodnocení akce“ k hřišti u OÚ Ostrá Ministerstvem

pro místní rozvoj ČR.
• Informaci o jednání s VaK Nymburk o realizaci doplnění vodovodní sítě – 2 řadů - v Ostré.
• Informaci o zavedení vodovodu do Šnepova. Na realizaci je vydáno stavební povolení.
• Termín velikonoční zábavy (8. 4. 201 7) + Slavnostní předání kanalizace obci za přítomnosti

zástupců Středočeského kraje

ZO pověřilo
• Veřejnosprávní kontrolou na místě, se zaměřením na hospodaření s veřejnými prostředky,

u Mysliveckého spolku Ostrá R. Pilařovou a K. Čápovou.
• Veřejnosprávní kontrolou na místě, se zaměřením na hospodaření s veřejnými prostředky,

u SS Ostrá z.s. R. Pilařovou a K. Čápovou.

Informace k akci „Doplnění kanalizace v obci Ostrá – II.etapa“

Od 22.1 2. 201 6 je spuštěn zkušební provoz kanalizace.

Kdo jste j iž napojen, kontaktujte telefonicky OÚ (325 551 220 nebo 739 286 887); domluvíme se na
konkrétním dnu, kdy pověřená osoba provede kontrolu napojení před záhozem.

Na připojení ke kanalizačnímu řadu je dostatek času, nejdéle však do konce května 201 7.
Do té doby bude probíhat vyvážení jímek jako obvykle.

Kontejnery na vánoční stromky
budou přistaveny v polovině ledna v Ostré u školy.

MUDr. Josef Dalecký bude v Ostré ordinovat až 11 . 1 . 201 7.



Poplatky za odpad, likvidaci odpadních vod a psy na rok 201 7

Poplatky za likvidaci odpadních vod činí 1 .300,- Kč za trvale hlášenou osobu (popř. napojenou
chalupu) a 500,- Kč za dítě do 1 5 let.

Poplatek za likvidaci odpadů (popelnice) činí 600,- Kč za osobu s trvalým pobytem/rekreační
objekt. Pro děti do 1 8 let věku činí poplatek 500,- Kč.

Poplatek za psa činí 50,- Kč/první pes, 75,- Kč/druhý a každý další pes. Poplatek se neplatí
za psy se speciálním výcvikem, záchranářské a lovecké psy, pokud mají osvědčení o výcviku,
dále je na dobu 1 roku od poplatků osvobozen pes z útulku.

Splatnost poplatků: 1 . splátka do 31 . 3. 201 7, druhá splátka do 30. 9. 201 7.

Při úhradě za likvidaci odpadů obdržíte nové roční známky na popelnice. Kdo nebude mít
roční známku na popelnici do 31 . 3. 201 7, tomu nebude vyvezena!

Poplatky je možno zaplatit v úředních dnech, pondělí a středa, od 8.00 do 1 1 .00 hodin a od
1 3.00 do 1 7.00 hodin na Obecním úřadě v Ostré v hotovosti nebo platební kartou.

Dále je možno úhradu zaslat převodem na účet obce, č. účtu 22291 91 /01 00, jako variabilní
symbol je třeba uvést číslo popisné (evidenční). Občané Šnepova před číslo popisné
(evidenční) napíší ještě číslo 6.

Důležité upozornění pro všechny občany Ostré, kteří jsou napojeni na kanalizaci

Nevhazujte prosím do kanalizace hygienické pomůcky, jako jsou pleny, vložky, tampóny
nebo v současnosti hojně používané vlhčené ubrousky, které nejsou z papíru!

Materiál těchto výrobků je velmi odolný, pružný a biologicky nerozložitelný. Po kontaktu se
strojním vybavením čerpacích stanic nebo nátoku na čistírnu odpadních vod se namotávají na
oběžná kola čerpadel až do jej ich úplného ucpání. Následně pak musí být zařízení zastaveno,
a pokud nedošlo k jeho poškození, tak alespoň rozebráno a vyčištěno.

Dalším nezanedbatelným problémem je, že tyto lehké plasty plavou v kanalizaci na hladině
a během deště se mohou dostat s odlehčenou dešťovou vodou až do řek, kde pro svou trvanli-
vost vydrží velmi dlouho. Proto po použití nesplachujte hygienické pomůcky do záchodu, ale
vyhoďte je do směsného odpadu. Jinak znamenají velkou komplikaci v provozu kanalizace
a ČOV.

Ucpání čerpadla a čerpací jímky vstupních odpadních vod by bylo důvodem pro zastavení
ČOV. Děkuji za pochopení.

J. Kaucká, starostka obce

Nová služba

Během ledna 201 7 bude na OÚ zprovozněna nová služba pro občany. Jedná se o platební
terminál zapůjčený obci od Komerční banky. Terminál podporuje i bezkontaktní transakce.

Poplatky za odvoz odpadu a likvidaci odpadních vod bude tedy možné platit bezhotovostně.

Doplnění kontaktních údajů pro OÚ Ostrá

Kromě pevné linky 325 551 304 je možné na OÚ volat také na mobilní číslo 739 286 887.



Petice
za obnovení funkčnosti mostní propusti z hlavního toku Labe do říčního ramene Doubka

Vážení občané,

od 1 5.1 2. 201 6 je možné na Obecním úřadě Ostrá podepisovat petici “Doubka”, která bude adresová-
na Ministerstvu zemědělství ČR. Jedná se o petici za obnovení funkčnosti mostní propusti z hlavního
toku Labe do říčního ramene Doubka v k.ú. Ostrá. Zástupce hospodáře MO ČRS Lysá nad Labem
pan A. Kaplan požádal OÚ Ostrá o spolupráci při sběru podpisů k této petici, kterou by se mohlo urychlit
opětovné propojení říčního ramene Doubka (revír 401 032 pr. 4) s hlavním tokem Labe.

Proč podpisová akce?
V současné době je rameno uzavřeno mostkem ve vlastnictví Povodí Labe s.p. Mostek má v těle

zabudovány dvě trubkové propusti , které jsou přibl ižně deset centimetrů nad hladinou toku Labe a tůně.
Vzhledem k nedostatku podzemních a povrchových vod již několik let nedochází k výměně či zředění
vody v uvedené tůni. Naposledy byla voda zředěna při povodních v roce 2006.

V současné době je kvalita vody hrozivá. Příklad z rozboru vody: CHSKCr – 77,1 mg/l a BSK5 – 1 7
mg/l. J iž tyto dvě hodnoty ukazují, v jakém stavu voda je. Z hlediska jakosti povrchových vod spadá do
třídy V. - velmi nečistá voda.

V posledních letech zde dochází každoročně na přelomu srpna a září k masivnímu úhynu ryb z důvodu
úbytku kyslíku až k nulovým hodnotám. Každoročně vznikají škody v řádu stovek tisíc. Poslední úhyn v
letošním roce byl vyčíslen v tržní hodnotě 360 000,- Kč.

Petici je možné podepsat na OÚ Ostrá do poloviny měsíce března 201 7.

Mgr. J. Kaucká, starostka obce

Informace k provádění kontrol kotlů

Dne 1 . 1 . 201 7 nabyla účinnost novela zákona č. 201 /201 2 Sb. o ochraně ovzduší. Městský
úřad Lysá nad Labem, odbor životního prostředí, je orgánem ochrany ovzduší příslušný ke
kontrole dodržování povinností stanovených provozovatel i v § 1 7.

Vznikne-l i důvodné podezření na nedodržování povinností provozovatele stacionárního zdroje
(např. domovního kotle), Městský úřad provozovatele na tuto skutečnost písemně upozorní a
poučí jej o následcích opakovaného porušování povinností vyplývajících ze zákona.

Pokud i přes toto upozornění vznikne důvodné podezření, že provozovatel kotle nadále
porušuje některou z povinností stanovenou zákonem, je Městský úřad oprávněn vstoupit do
obydlí za účelem kontroly.

Vlastník nebo uživatel těchto prostor je povinen umožnit kontrolujícímu přistup ke spalovacímu
stacionárnímu zdroji , jeho příslušenství a používaným palivům.

Bc. Andrea Rousková, odbor životního prostředí MěÚ Lysá n. L.

Fotoanketa
Obecní úřad Ostrá vyhlašuje fotoanketu, ve které

může každý obyvatel obce vyfotit, co se mu v obci
líbí nebo nelíbí. Fotografie můžete posílat na
obec.ostra@ostra.cz.

Zaslané fotografie budou uveřejňovány v elektro-
nické (výjimečně i v papírové) verzi Zpravodaje i se
jménem autora.

Brigáda na Doubkách
Obecní úřad Ostrá má v plánu vyhlásit na jaře

(pravděpodobně v březnu - podle počasí) brigádu
v okolí tůně Doubka. Tato dobrovolná práce by
zahrnovala hrabání l istí, sběr odpadků, vyřezávání
křovin apod. Doufáme, že se najde dostatek
dobrovolníků.

Kontaktní telefon: 325 551 304



POZVÁNKY

V úterý 21 . 2. 201 7 vás zveme od 1 7 hodin na Obecní úřad v Ostré na
BESEDU

s ředitelkou ZŠ J. A. Komenského Mgr. Marií Novákovou
na téma školní docházky a zápisů dětí do školy.

UDÁLOSTI V OBCI

Betlémské světlo
doputovalo v sobotu 1 7. prosince z velké dálky až do Ostré. Paní starostka světlo vyzvedla u vlaku na

nádraží v Lysé, kde je tradičně rozdávali skauti , a dovezla je na obecní úřad, kam si pro ně lidé mohli
během určené hodiny chodit s lampičkami. Je to v naší obci novinka, a tak sice nepřišly davy, ale ti , kteří
přišl i , mohli strávit na OÚ pár pěkných chvilek. Pro zpříjemnění čekání na příjezd světla byly v chodbě
úřadu připraveny teplé nápoje a miska cukroví, v předsíni byl vystaven pro potěchu dětí (i dospělých)
velký Ladův betlém. Obecní úřad chce tuto akci příští rok opakovat a doufá, že se stane tradicí malého
předvánočního setkání občanů.

Kavárnička "Na Úřadě"

pro (nejen) dříve narozené občany a rodáky
se bude konat ve čtvrtek 26. ledna
od 1 6 hodin na Obecním úřadě.

Srdečně vás všechny zveme
na posezení, pohoštění

a popovídání

Plesy v Ostré
Myslivecký ples - v pátek 27.1 . 201 7 Sportovní ples - v pátek 3. 2. 201 7

Prosincová kavárnička
se konala těsně před Vánoci - ve čtvrtek 22. 1 2. - proto probíhala ve svátečním duchu a náladě.

Účastníci (tentokrát s námi pobyl i jeden muž!) si rádi přišl i v kl idu posedět a popovídat, aby aspoň na
chvíl i unikl i vánočnímu shonu. Kromě tradičního pohoštění se tentokrát rozdávaly i malé dárečky. Bylo
to opět velmi příjemné setkání. A ještě je tu jeden důvod k radosti: Kavárnička "Na Úřadě" pro "starší a
pokročilé" (ale nejen pro ně) má za sebou již rok existence. První "sezení" se uskutečnilo v lednu 201 6.
Byly to tehdy napínavé chvilky: pracovnice Obecního úřadu, který tuto akci vyhlási l , netuši ly, jestl i vůbec
někdo při jde, a jestl i si to kafe se zákusky nakonec nebudou muset vypít samy. To se naštěstí nestalo a
"Kavárnička" se stala úspěšným projektem a milou tradicí. Většinou se schází kolem 1 0-1 5 l idí, což je
téměř plná kapacita místnosti , a krásné je, že přicházejí také bývalí rodáci a rodačky z Ostré, kteří se
o této možnosti dozvěděli . Proto přejeme "Kavárničce" další úspěšný rok.

Vandalismus v Ostré
V noci z 28. na 29. prosince 201 6 byl u Obecního úřadu zcela zničen kontejner na papír, zřejmě

výbuchem nějaké silvestrovské pyrotechniky. OÚ tuto událost nahlási l na Polici i ČR a požádal o častější
kontroly obce a chatové oblasti zejména ve večerních hodinách.

Dětský karneval

se bude konat

v neděli 29. ledna 201 7
od 1 4.30

v místním hostinci.

Srdečně vás zveme!
Pro děti jsou připraveny hry a soutěže.



Předvánoční čas v Mateřské škole Ostrá

Předvánoční čas se v naší školce nesl v duchu tradic, koled, vůně vánočního cukroví a
povídání o předvánočních a vánočních zvycích. Každé pondělí jsme si zapáli l i svíčku na
adventním věnci a pod zavřenými víčky snil i svá tajná přání. Také jsme rozbalovali adventní
sáčky s různými drobnostmi a sladkostmi.

Na začátku prosince k nám zavítala vzácná návštěva. Ani letos sv. Mikuláš nezapomněl
a společně s andílkem a čerty nás navštívi l ve školce. Mikuláš se svým doprovodem přišel hned
po odpolední svačině a pobyl s námi skoro celé odpoledne. Nejdříve děti vzácné hosty přivítaly
pásmem mikulášských, čertích a andělských básniček a písniček. V knize dobrých skutků a
drobných hříchů, kterou sv. Mikuláš bedlivě střeží, nebyly žádné zápisy, a tak bohatá nadílka
nikoho neminula. Čert, stejně jako v minulých letech, odešel s nepořízenou. Nevzdal se ale tak
snadno - úplně nenápadně přece jen pár malých kousků uhlí do každého balíčku propašoval.

V druhé části odpoledne děti pozvali Mikuláše, andílka i čerta ke společnému vyrábění. Za
malou chvíl i pak pod rukama dětí i milé návštěvy vznikly krásné vánoční hvězdy, obrázky
andílka a Mikuláše. Společný čas se nesl v atmosféře pohody a klidu. Děti se vůbec nebály a
pokud plakaly, tak jen opravdu malinko. Klukům se pak zachtělo trochu čertovin, a tak pozvali
čertíka do hry, aby se nějakým těm lumpárnám také přiuči l i .

Děkujeme sv. Mikuláši, čertům i andílkovi za příjemné odpoledne a těšíme se na příští rok!
A jaký byl závěr prosince? Krásný a slavnostní. Vánoční nálada, vůně cukroví od maminek,

koledy - to vše charakterizovalo vánoční vystoupení, které se uskutečnilo 20. prosince 201 6.
Tělocvičnou naší mateřské školy se rozezněly koledy a básničky naší Vánoční slavnosti. Děti si
pro své blízké připravily pásmo plné krásných písniček zpívaných i hraných na flétnu, básniček
a tanečků. A protože byly děti velmi šikovné a celé vystoupení se jim moc a moc povedlo,
Ježíšek je hned druhý den odměnil . Pod stromem v tělocvičně jim zanechal opravdu obrovskou
hromadu dárků.

Všem rodičům, prarodičům a návštěvníkům naší Vánoční slavnosti děkujeme za účast a v roce
201 7 přejeme zdraví, štěstí a splnění malých i velkých přání.

Děti a zaměstnanci MŠ



Betlémské světlo na OÚ

Vánoce v MŠ

Kontejner před OÚ po výbuchu



Zima v naší obci

Škola

U jezera

Kaplička

Kal u hřiště

Šnepov

Děti z MŠ na sněhu



Hostinec U Syrových ,
zvaný také "Nahoře" (zatímco hostinci U Králů se říkalo "Dole"), se nacházel v č. p. 8 v budově, která

dnes již nestojí. První zmínka o hostinci Františka Syrového v obecní kronice pochází z roku 1 888. Objekt
č.p. 8 sestával z obytného domu, hospodářských budov (chlév, konírny, stodola. . . ) a hostinské budovy,
kde byla předsíň, sál s přísálím a lokál s výčepem. Hostinec byl za 1 . republiky přestavěn, a v jeho sále se
konaly zábavy a divadelní představení ochotníků, v zázemí byla i šatna fotbalistů. Také jednou vyhořel od
úderu blesku. Po válce, v 50. letech 20. stol. , byl hostinec znárodněn i s hospodářskými budovami (kde
JZD zbudovalo kravín), a objekt byl dán do užívání družstvu Jednota, pak JZD Pěstitel a později RAJ.

Hospoda zde byla provozována přibl ižně do konce 60. let, ale v té době se již delší dobu uvažovalo
o jejím uzavření kvůl i špatnému stavu a nevyhovujícímh hygyienickým podmínkám.

Ta naše hospoda...
Každá správná vesnice dřív mívala svoji hospodu, kam se chodilo na pivo, na taneční zábavy, ale hlavně se tu

sousedé mohli denně sejít na kus řeči. Bylo to takové společenské centrum.

Také v Ostré bývala hospoda už v dávných dobách: V urbáři z roku 1553 se píše, že „V té vsi jest krčma

svobodná, pivo bere krčmář kde chce a platí ze sudu po 2 groších; kdyby z zámku pivo bral, nebyl by

povinen posudného platiti.“ Ostrá tehdy neměla víc než dvanáct domů kolem návse, takže ta starodávná krčma

musela být v jednom z nich. Už od této doby pravděpodobně v Ostré vždy nějaká hospoda existovala, ale přesnější

údaje máme až ze století devatenáctého a dvacátého.

V osterské kronice je zapsáno, že "V obci zdejší byly před rokem 1914 tři hostince, ve kterých se sousedé

při pivě scházeli. Kořalka se pila jen zřídka několika alkoholiky". Na počátku 20. století a v době první republiky

byly tedy v Ostré tři hospody: U Králů, U Syrových a U Valtrů, a nesmíme zapomenout na hospodu ve Šnepově.

Jestli se ptáte, jak se mohly v jedné vsi uživit tři hospody, bylo to tehdy trochu jinak než dnes: hostinec nebyl jediným

zdrojem obživy, ale patřilo k němu vždy ještě dosti velké hospodářství.

Jako zajímavost uvádíme, že podle zápisu ze schůze obecní rady v roce 1928 vyčepovali hostinští v Ostré za rok

1927 následující množství piva: Jaroslav Král 15 000 litrů, František Syrový 12 000 litrů a Josef Valtr 7 300 litrů.

Hostinec U Syrových v době 1. republiky

Roku 1 972 přešla budova hospody do
vlastnictví MNV Ostrá, který j i nechal v témže
roce zbořit. Spolu s hospodou byl demolován
také sousední - původně Snětinův - dům
č. p. 55, který byl v roce 1 950 znárodněn
a využíván JZD. Roku 1 965 "pětapadesátka"
vyhořela a v roce 1 972 byla zbourána.

Na místě těchto dvou budov obec plánovala
postavit kulturní dům s restaurací a ubytová-
ním, ale díky úředním průtahům k tomu nikdy
nedošlo. V 90. letech 20. stol byl objekt č.p. 8
vrácen původním majitelům a dnes je zde
nádvoří a budovy firmy Botanicus.

Hostinec u Králů
byl součástí usedlosti č.p. 5, a je to jediná hospoda v Ostré, která "přežila" až dodnes. Nevíme přesně,

odkdy zde byl hostinec, ale podle některých zmínek v kronice to bylo j iž koncem 1 9. století, kdy od před-
chozího majitele Jana Nováka koupil č.p. 5 Josef Král (+1 899). Někdy v té době objekt vyhořel, protože
v květnu roku 1 900 žádá vdova Marie Králová obecní úřad o povolení, aby mohla "vyhořelé hospodářské
a obydelné stavení jakož i hostinec znova přestavěti". Po této rekonstrukci ale hostinec dál vypadal jako
běžné venkovské stavení - podlouhlý dům podél si lnice se štítem na náves, v přední části nevelký sál (asi
6x1 1 m), výčep a kuchyně. Na to plynule navazovala obytná část. Teprve při další přestavbě, kterou roku
1 930 provedl hostinský Jaroslav Král, dostala hospoda podobu, jakou má v podstatě dodnes. Novému
velkému tanečnímu sálu však musela tehdy ustoupit barokní klenutá brána.

Po roce 1 948 byla budova hostince znárodněna a předána do správy MNV Ostrá. Roku 1 950 bylo



Ráda bych poděkovala Daně Hradecké, Fandovi Hrbkovi a rodině Valtrových za poskytnutí starých
rodinných fotografií, a také všem dalším pamětníkům za jejich vzpomínky a informace o našich hospodách.

Hana Přibylová

Hostinec U Valtrů přibližně ve 40. letech 20. stol.

Hospoda ve Šnepově, foto ze 30. let 20. stol.

Hospoda U Králů v 50. letech 20. stol.

v sále zřízeno kino. Pohostinství zde pro-
vozovala Jednota přibl ižně do roku 1 961 -
62, pak zůstala ve vsi pouze hospoda
U Syrových, která se ale měla rušit. Proto
byly v hospodě U Králů provedeny nutné
stavební úpravy, aby tu mohla být hospoda
koncem 60. let opět otevřena. Ve stejné
době byla stavebně oddělena zdí a samo-
statným vchodem obytná část, kde bydlel
bývalý hostinský pan Král.

Po roce 1 990 byl hostince vrácen potom-
kům původních majitelů , kino bylo zrušeno.
Budovu později koupila firma Botanicus,
která provedla její rekonstrukci.

Hostinec U Valtrů
patři l k usedlosti č. p. 35 spolu s obytným

domem a hospodářskými budovami, ale měl
vlastní číslo popisné 88. Byl menší než oba
předchozí hostince, neboť neměl taneční
sál, jen výčep - "šenkovnu", kam si sousedé
zašli po práci na pivo. V jedné části budovy
(tam, kde je na fotce malé okénko), býval
také krámek.

Hostinec byl v provozu přibl ižně do začátku
40. let 20. století, dokud žil i hostinští Valtrovi.
Později byla hospoda přestavěna na obytné
stavení, které ještě připomínalo její původní
podobu. Kolem roku 2000 byla budova

Hospoda ve Šnepově
se nacházela při domě č.p. 3, který dnes

již neexistuje. Stavení kolem roku 1 900
vyhořelo a bylo přestavěno; tehdy byl
majitelem Josef Kuchař, později pan
Jodas. Hospoda měla sál, kde se konaly
taneční zábavy. Po válce, v 50. letech,
byl hostinec dán do užívání družstvu
Jednota, které zde provozovalo také
prodejnu smíšeného zboží, bylo zde
zřízeno i kino. To vše bylo v provozu asi
do poloviny 70. let 20. stol. Roku 1 977
byla bývalá hospoda zbořena. Na jejím
místě byla postavena autobusová zas-
távka, na další části pozemku stojí nový

Dnes je hospoda otevřena jen pro příležitostné společenské události , jako jsou plesy, svatby apod.

přestavěna na dva rodinné domy. Původní objekt má tak dnes tři samostatná čísla popisná: 70, 88 a 35.

dům se stejným číslem popisným 3, pod kterým se dosud zachoval starý hospodský sklep.



Místní knihovna
v budově Obecního úřadu v Ostré

je otevřena každý sudý týden v úterý
od 1 6 do 1 8 hodin.

(Červenec a srpen je zavřeno.)
Knihovnice: Jaroslava Morcová

Půjčování bez poplatku.
Veřejný internet.

BLAHOPŘEJEME!

V lednu oslaví své životní jubi leum

paní Věra Nováková z Ostré 85 let

LOUČÍME SE

s naší občankou paní Eliškou Němečkovou ze Šnepova, která zemřela ve věku 84 let.

Upřímnou soustrast rodině.

Statistika obce za rok 201 6

V roce 201 6 se v Ostré narodily 4 děti (1 chlapec a 3 děvčata),
zemřelo 8 občanů, přistěhovalo se 30 l idí a odstěhovalo se jich 1 5.

K 1 . 1 . 201 7 má Ostrá 555 obyvatel, z toho 11 2 dětí do 1 5 let.

VAŠE DOTAZY

Vy se ptáte, my odpovídáme...

V roce 2016 se podařilo dokončit kanalizaci v obci. Plánujete nějaké podobné velké
akce v příštích letech?

Máme velké plány i na rok 201 7, které prozradím v únorovém Zpravodaji .
Mezi nejdůležitější plány do dalších let patří rekonstrukce komunikací, chodníků a veřejného
osvětlení, přestavba budovy obecního úřadu a komplexní pozemkové úpravy a s tím spojená
revital izace jezera Ostrá a Farského potoka.

Jana Kaucká, starostka obce

Knihovna v Ostré má kolem dvou tisíc
svazků, také pravidelně dvakrát ročně
obměňuje fond prostřednictvím
souborů knih zapůjčených z Mladé
Boleslavi. Tyto putovní soubory
obsahují dětské knihy, detektivky,
sci-fi romány, romány pro ženy od
známých autorů, historické detektivní
romány od Vlastimila Vondrušky a
mnoho dalších zajímavých knih.



Telefonické konzultace dětských
lékařů po ordinačních hodinách pro
registrované pacienty těchto lékařů:
MUDr. Čerňanská tel. 602 830 242
MUDr. Dáňová, tel. 728 234 392
MUDr. Chocholová tel. 606 840 451
MUDr. Matasová tel. 607 746 21 1

Všední dny 1 7.00-22.00h
Sobota, neděle, svátky: 8.00-20.00h

Ne 1 . 1 . MUDr. Matasová
Po 2. 1 . MUDr. Čerňanská
Út 3. 1 . MUDr. Matasová
St 4. 1 . MUDr. Chocholová
Čt 5. 1 . MUDr. Dáňová
Pá 6. 1 . MUDr. Matasová
So 7. 1 . MUDr. Dáňová
Ne 8. 1 . MUDr. Dáňová
Po 9. 1 . MUDr. Čerňanská
Út 1 0. 1 . MUDr. Matasová
St 1 1 . 1 . MUDr. Chocholová
Čt 1 2. 1 . MUDr. Dáňová
Pá 1 3. 1 . MUDr. Dáňová
So 1 4. 1 . MUDr. Chocholová
Ne 1 5. 1 . MUDr. Chocholová
Po 1 6. 1 . MUDr. Čerňanská
Út 1 7. 1 . MUDr. Matasová
St 1 8. 1 . MUDr. Chocholová
Čt 1 9. 1 . MUDr. Dáňová
Pá 20. 1 . MUDr. Chocholová
So 21 . 1 . MUDr. Čerňanská
Ne 22. 1 . MUDr. Čerňanská
Po 23. 1 . MUDr. Čerňanská
Út 24. 1 . MUDr. Matasová
St 25. 1 . MUDr. Chocholová
Čt 26. 1 . MUDr. Dáňová
Pá 27. 1 . MUDr. Čerňanská
So 28. 1 . MUDr. Matasová
Ne 29. 1 . MUDr. Matasová
Po 30. 1 . MUDr. Čerňanská
Út 31 . 1 . MUDr. Matasová
St 1 . 2. MUDr. Chocholová

MUDr. Josef Dalecký
ordinuje v Ostré v budově školy

každou sudou středu
od 1 0.30 do 11 .30

informace a případné změny jsou vždy
vyvěšeny před školou

tel. 325 51 2 01 3

POWERJOGA
POSILOVACÍ CVIČENÍ

Cvičení 2x týdně v tělocvičně školy

pondělí 1 8.00-1 9.00
středa 1 8.00-1 9.00

PILATES

Každý čtvrtek 1 9.00-20.00, 20.00-21 .00
v tělocvičně školy v Ostré

Cvičitelka: Blanka Fiedlerová
Cena: 250,- Kč za 5 lekcí

450,- Kč za 1 0 lekcí
S sebou: podložku, ručník, pití
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KERAMIKA
Každý čtvrtek nebo pátek od 1 7 do 1 9 hodin

v budově školy v Ostré.
(Informace vždy na začátku měsíce formou SMS.)
Cena: dospělí nad 1 6 let 1 00,- Kč za lekci

maminka s dítětem do 9 let 1 00,- Kč za lekci
děti 9 -1 6 let 80,- Kč za lekci

Pracovní oděv s sebou.
Martina Šípková (tel. 604 91 7 602)




